
TO P S TA R S
gültig vom 01. bis 30. Juni 2025



€ / kg

€ / kg

€ / kg

€ / kg € / kg

2299

1449

1199

799 1049

Nz. Lamm Rücken

Nz. Lammkeule ohne Knochen 

Chicken Strips "American"

Dinos geformt und paniert Putengyros gebraten mariniert

Stück ca. 1,3 kg  |  Karton 7 kg

Stück ca. 900 g  |  Karton 8 kg

Stück 15-35 g  |  Karton 3 kg

Stück 50 g  |  Karton 3 kg Beutel 2,5 kg  |  Karton 10 kg

Artikel 9496900

Artikel 9496970

Artikel 9441480

Artikel 9441410 Artikel 9431840

8 Rip in Scheiben, 75mm, halb lose

Laschori, einzeln vacuumiert, Neuseeland

Wie gewachsen

Feine Landküche, anfrittiert Geschnetzeltes nach Gyros Art, gebraten

€ / kg
1449

Rinder Bäckchen
Stück ca. 500 - 550 g  |  Karton 5 kg
Artikel 9493590
Zarte Rinderbäckchen, roh, 4er Päckchen, 

einzeln entnehmbar

€ / kg
1849

Argentinisches Roastbeef
Stück ca. 4 kg  |  Karton 20 kg
Artikel 9503170
Ohne Kette und ohne Kappe 

€ / kg
599

Schweine Filetköpfe
Stück ca. 180 g  |  Karton 4 kg
Artikel 9445370

€ / kg
949

Crispy Chicken Burger
Stück 2,5 kg  |  Karton 5 kg
Artikel 9494940
Hähnchen-Burger in einer knusprig-würzigen 

Cornflakes-Panade, Memphis Crunch Style,  

ca. 22 - 27 Stück

FLEISCH FISCH

€ / kg € / Schale

€ / Schale

€ / kg € / kg

€ / Schale

749 899

1099

699 949

899

Seelachsfilet interleaved Matjes Pur ohne Öl

Seelachs-Schnitzel 

Tilapiafilet Buntbarsch Rotbarschfilet interleaved

Stück 225-450 g  |  Karton 20 kg Schale (10 St.) 600 g  |  Karton 6 Schalen

Schale 1000 g  |  Karton 3 Schalen

Stück 170 - 230 g  |  Karton 5 kg Stück 70 -130 g  |  Karton 24 kg

Artikel 9445800 Artikel 8963150

Artikel 8963320

Artikel 9445990 Artikel 9445820

pollachius virens, gefangen im Nordostatlantik 

FAO 27, Seefrost, ohne Haut, 8/16er oz

interleaved, 100 % Fisch

nach friesischer Art

Friesenkrone, mit feiner Rauchnote, 750 g  

Atg. MSC

natur, ohne Haut, einzeln gefroren, 20 %  

Glasur, gewonnen in Aquakultur mit  

Umschließungsnetze und Hebenetze

ohne Haut, 6 kg Platten, NordostatlantikFAO 

27 Island, 100 % Fisch

€ / kg € / kg
999 899

Keta-Wildlachsfilet Portionen Steinbeisserfilet interleaved 
Stück 160-180 g  |  Karton 5 kgStück 800 g  |  Karton 24 kg
Artikel 8194960Artikel 9445860
Farbe 13+, IQF, 20 % Glasur, ohne Haut, oncorhynchus 

keta, gefangen im Nordostpazifik FAO 67

Anarhichas minor, skinless pbi, interleaved 

PUR Herings Filets 
Schale (10 St.) 500 g  |  Karton 6 Schalen
Artikel 8963210
Friesenkrone, Cassis Rote Bete

€ / kg
1299

Rind Semerrolle
Stück ca. 2 kg  |  Karton 16 kg
Artikel 9493460
Teil der Unterschale



Frankenland,  3,8% Fett

FRÜHSTÜCK FRÜHSTÜCK

Milram Benjamin 48 % Milram Burlander 45 %
Stück 3 kg  |  Karton 6 kg Stück 3 kg  |  Karton 6 kg
Artikel 8601030 Artikel 8605540
fein & mild Großlochkäse, herzhaft würzig

€ / Stück
035

€ / Packung
699

€ / Packung
399

Delikatess Bauchroulade
Packung 500 g  |  Karton 6 Packungen
Artikel 9348920
Henkelmann, 

geschnitten

€ / Eimer
999

Fruchtjoghurt Erdbeer
Eimer 5 kg 
Artikel 8402860
Cuisine Noblesse, 3,5 % Fett

€ / Beutel
439

Jacobs Cappuccino
Beutel 290 g  |  Karton 12 Beutel
Artikel 3614970

€ / Eimer
999

Fruchtjoghurt Mango
Eimer 5 kg 
Artikel 8402910

€ / kg
899

€ / kg
849

Delikatesse Putenbrust Curry 
Packung 500 g  |  Karton 6 Packungen
Artikel 9347190
Henkelmann, geschnitten

€ / Packung
639

Käse mit Kümmel 55 %
Packung 500 g  |  Karton 10 Packungen
Artikel 8671570
Frischpack, geschnitten

€ / Packung
1099

Räucherkäse 50% 
Packung 1000 g  |  Karton 6 Packungen
Artikel 8671580
Frischpack, geschnitten

Jägerbraten
Packung 500 g  |  Karton 6 Packungen
Artikel 9348950
Henkelmann,  

geschnitten

€ / Packung
699

Rostbratwürstchen
Stück 25 g  |  Karton 120 Stück
Artikel 1595100
Kemper, fein abgestimmt mit Kräutern und

Gewürzen, gegart



FRÜHSTÜCK OSTFRIESISCHER TEE

Gemeinsam für besten Geschmack

Als Ihr zuverlässiger Partner für Gastronomie, Hotellerie und Großküchen in Ostfriesland freuen wir uns, Ihnen die 
exklusiven Backwaren von Grünhoffs Backstuuv anbieten zu können. Seit über 100 Jahren steht Grünhoffs Backstuuv 
für traditionelles Bäckerhandwerk und höchste Qualität. Durch unsere enge Zusammenarbeit bringen wir diese 
handwerklich gefertigten Köstlichkeiten direkt zu Ihnen. Ob knusprige Brötchen, herzhaftes Brot oder süße Teilchen 
– bereichern Sie Ihr Frühstücksangebot mit den frischen Backwaren von Grünhoffs Backstuuv und bieten Sie Ihren 
Gästen ein authentisches Geschmackserlebnis.

Kontaktieren Sie uns gerne bei Fragen oder  
Informationen zu den hochwertigen Backwaren.

Wir bringen Grünhoffs Frühstücksgenuss zu Ihnen!

€ / Karton

€ / Karton

€ / Karton

€ / Karton

€ / Karton

€ / Karton

2599

5250

3199

4350

3240

4999

Grünhoff Schnittbrötchen

Grünhoff Frühstücksmix

Grünhoff Körnerkiste

Grünhoff Weißbrotstangen

Grünhoff Vitalkiste

Grünhoff Stangenbrot-Mischkiste

Stück 35 g  |  Karton 100 Stück

Stück 35-40 g  |  Karton 100 Stück

Stück 35-40 g  |  Karton 100 Stück

Stück 500 g  |  Karton 15 Stück

Stück 35-40 g  |  Karton 90 Stück

Stück 750-1000 g  |  Karton 15 Stück

Artikel 0516200

Artikel 0516350

Artikel 0516300

Artikel 0516250

Artikel 0516400

Artikel 0516450
je 25 Stück Laugen, Rosinen, Weiche Brötchen, Croissant

je 20 Stück Mohn-, Sesam-, Mehrk.-, Weltmeister- 

brötchen, Strandis

je 30 Stück Dinkelbrötchen, Kürbiskern, Röggelchen

je 5 Stück Nordländer, Kornstange, Roggenbrot



€ / kg € / kg

€ / Stück

€ / kg

€ / kg

€ / kg

€ / kg

499 1049

899

549

2749

899

599

Steakhouse Kartoffelsalat 
mit groben Pfeffer

Eiersalat Bacon

Eiersalat Benedict 

Red Coleslaw

Gambas Carmaque

Kichererbsensalat

Curry-Nudelsalat "Hawai"  
mit Früchten

Schale 1 kg
Schale 1 kg

Schale 1 kg

Schale 1 kg

Schale 1 kg

Schale 1 kg

Schale 1 kg

Artikel 8814520 ( Bitte vorbestellen )
Artikel 8813830 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 8813720 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 8813920 ( Bitte vorbestellen )

Artikel  8814030 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 8813510 ( Bitte vorbestellen )

Artikel 8814320  ( Bitte vorbestellen )

Riesengarnelen mit Knoblauch in Kräuter-Öl

Kichererbsen, rote Linsen und bunte Gemüse-

würfel in einer orientalischen Marinade,  

aromatisiert mit Kreuzkümmel, Koriander,  

einer Spur Ingwer und frischer Minze.

€ / kg
1049

Schäfersalat
Schale 1 kg
Artikel 8813460 ( Bitte vorbestellen )
Hirtenkäse, Tomaten, Gurken und Porree in 

einem milden Joghurt-Sahnedressing

Mit Kühlmann genießen –  
Frische Feinkost für die anspruchsvolle Küche!

Entdecken Sie die ganze Kühlmann-Vielfalt – Jetzt scannen!

€ / kg € / kg

€ / kg

€ / Beutel

€ / Stück

€ / kg

€ / Stück

€ / kg

2249 2345

479

999

109

379

039

079

Kartoffelpüree Kartoffel-Flocken Flocken Locker

Wokgemüse mit Lotuswurzeln

Falafelbällchen

Gourmet Frühlingsrolle 

Backofen-Kroketten lang

Eier-Pfannkuchen natur

Nuss-Broccoli-Knusperkarree

Karton 4 kg Karton 4 kg

Beutel 1 kg  |  Karton 10 kg

Beutel 1500 g  |  Karton 4 kg

Stück 150 g |  Karton 20 Stück

Stück 24 g  |  Karton 5 kg

Stück 70 g  |  Karton 50 Stück

Stück 80 g  |  Karton 40 Stück

Artikel 0918023 Artikel 0924170

Artikel 9401510

Artikel 9495290

Artikel 9431900

Artikel 9449280

Artikel 9495350

Artikel 9495150

Pfanni Kartoffelpüree, 150 Portionen Flocken-

Locker trocken. o.d.Z., o.d.A. Packung ergibt 

150 Portionen.

Spezialität aus Kichererbsen und Bulgur,  

gewürzt, zu Bällchen geformt, frittiert,  

tiefgefroren

Frühlingsrolle mit einer frischen Gemüse- 

mischung aus Mungobohnenkeime, Weißkohl, 

Zwiebeln, Porree, Karotten und Paprika

vorgebacken

gesüßt, zum füllen

Ovo-vegetarisch, unpanierter Bratling aus 

Broccoli, Haselnüssen und feinen Gewürzen 

€ / Packung
189

Tagliatelle Verdi
Packung 500 g  |  Karton 12 Packungen
Artikel 8103220
Barilla, grüne Spinat Bandnudel Nester

BEILAGEN



Weniger Stress, mehr Geschmack
Brauchen Sie mehr Zeit in Ihrer Küche? Dann haben wir die Lösung! Die Premium-Salate von darta Cuisin' easy  
bieten eine Auswahl an servierfertigen Salaten, die nicht nur authentisch, lecker und trendy sind, sondern auch  
nachhaltig und von höchster Qualität. Egal, ob für schnelle Gerichte oder kreative kulinarische Kombinationen –  

mit unseren tiefgekühlten Salaten sind Sie bestens aufgestellt.

Die Salate lassen sich bequem über Nacht im Kühlschrank auftauen und sind innerhalb von nur 45 Sekunden  
servierfertig. Nach dem Auftauen bleiben sie bis zu 72 Stunden im Kühlschrank frisch. So haben Sie bis zu 18 Monate 

Vorrat in Ihrer Tiefkühltruhe – für entspannte 2-Minuten-Mahlzeiten, die begeistern!

Weniger Aufwand, voller Geschmack – lassen Sie sich überzeugen!

€ / Beutel

€ / Beutel

€ / Beutel € / Beutel

€ / Beutel

€ / Beutel
859

1079

1089 899

799

1065

D`Arta GREEN VALLEY 

D`Arta BELLA CIAO

D`Arta INDIAN SUMMER D`Arta SULTAN OF SWING 

D`Arta SUNNY VIBES

D`Arta SPARTACUS
Beutel 1250 g  |  Karton 4 Beutel

Beutel 1250 g  |  Karton 4 Beutel

Beutel 1250 g  |  Karton 4 Beutel Beutel 1250 g  |  Karton 4 Beutel

Beutel 1250 g  |  Karton 4 Beutel

Beutel 1250 g  |  Karton 4 Beutel
Artikel 9420010

Artikel 9420050

Artikel 9420090 Artikel 9420110

Artikel 9420070

Artikel 9420030
Salatmischung Buchweizen, dicke Bohnen 

Kerne, Brokkolireis, Erbsen sehr fein, Blattspi-

nat, Sonnenblümenöl, Frühlingzwiebeln, Senf, 

Agavendicksaft, Weißweinessig, Salz, Pfeffer.

16 Std. im Kühlschrank auftauen lassen und 

innerhalb 5 Tage verzehren.

Salatmischung gekochte Nudeln, rote Kirsch-

tomaten, Blattspinat, gelbe Kirschtomaten, 

Mozzarella, Pesto, Sonnenblümenöl, geriebe-

ner Parmesankäse, Balsamico-Essig, Basilikum, 

Petersilie, Salz, Kräuter und Gewürze.

16 Stunden im Kühlschrank auftauen lassen 

und innerhalb von 5 Tage verzehren.

Salatmischung Quinoa, rote Quinoa, Tomaten 

gewürfelt, dicke Bohnen Kerne, Kichererbsen, 

grünes Curry, Paprika gewürfelt gelb, Paprika 

gewürfelt grün, Paprika gewürfelt rot, Kürbis-

kerne, Sonnenblümenöl, Weißweinessig, 

Kurkuma, Salz. 16 Stunden im Kühlschrank 

auftauen lassen und innerhalb von 5 Tage 

verzehren.

Salatmischung Perlcouscous, Tomaten gewür-

felt, Zucchini gegrillt, Gurke, gegrillter roter 

Paprika, gegrillter gelber Paprika, Sonnenblü-

menöl, schwarze Olivenscheiben, Kräuter und 

Gewürze, Minze, Zitronensaft, Agavendicksaft, 

Wasser, Petersilie, Knoblauchpüree.

16 Stunden im Kühlschrank auftauen lassen 

und innerhalb von 5 Tage verzehren.

Salatmischung Tomaten gewürfelt, Quinoa, 

Grünkohl, brauner Reis, Sojabohnen, rote 

Zwiebeln, Frühlingzwiebeln, Sonnenblümenöl, 

Tomatenkonzentrat, Balsamico-Essig, Salz,  

Gewürz, flüssiger Zucker, Currypulver.

16 Stunden im Kühlschrank auftauen lassen 

und innerhalb von 5 Tage verzehren.

Salatmischung Risoni, schwarzer Reis, rote 

Kirschtomaten, Gurke, Feta, rote Zwiebeln, 

schwarze Oliven, Sonnenblümenöl, Weiß-

weinessig, Minze, Senf, Zitronensaft, Oregano, 

Knoblauchpüree, Salz. 16 Stunden im Kühl-

schrank auftauen lassen und innerhalb von 5 

Tage verzehren.



Schnelle und

einfache Zubereitung

Budgetsicherheit bei Mengenplanung 

und exakter Warenkalkulation

Hohe Effizienz und Planungssicherheit 

durch Frische von 4 bis 7 Wochen MHD

Kosten- und Zeitersparnis 

für Personal, Lager und Betrieb

Große Sortiments-

vielfalt

Geringer 

Lagerbedarf

Wenig Lebens-

mittelabfälle

Beste Zutaten möglichst 

 aus der Region

Handwerkliche 

Manufaktur

Der Fachkräftemangel in der Gastronomie und Hotel- 
lerie stellt Betriebe vor große Herausforderun-
gen. Igro Schmidt bietet mit der HOMESTYLE 
EDITION von INTERGAST die passende Lösung: 
Hochwertige High-Convenience-Produkte, die  
Ihnen die Arbeit erleichtern, wenn Personal 
knapp wird.

Von Suppen und Eintöpfen über Rind, Kalb 
und Geflügel bis hin zu Wild und Street-Food 
– die HOMESTYLE EDITION ermöglicht es 
Ihnen, Menüs ganz nach dem Baukastenprinzip 
individuell zusammenzustellen. Alle Gerichte 
sind vorgegart und müssen nur noch erwärmt 
werden – so sparen Sie wertvolle Zeit und können 
Ihren Gästen trotzdem erstklassige, frische und 
leckere Speisen bieten.

Igro Schmidt steht Ihnen als zuverlässiger Partner zur Seite, 
wenn es in der Küche mal eng wird. Nutzen Sie unsere 
Erfahrung und unser Sortiment, um auch in schwierigen 
Zeiten auf Qualität und Genuss zu setzen.

IHRE LÖSUNG BEI 
PERSONALENGPÄSSEN 
IN DER GASTRONOMIE

WEITERE EINZELHEITEN ZUM 
SORTIMENT FINDEN SIE ONLINE:

LÖSUNG



Omas Gulaschsuppe Grüner Erbsenintopf

Tom Kha Suppe Sauerbraten

Ochsenbacken in Demi Glace

Süßkartoffel-Kokos-Suppe 

Demi Glace

Beutel 2 l  I  Karton 4 Beutel Beutel 2 l  I  Karton 4 Beutel

Beutel 2 l  I  Karton 4 Beutel Stück 1,8 kg  I  Karton 4 kg

Stück 2,6 kg  I  Karton 4 kg

Beutel 2 l  I  Karton 4 Beutel

Beutel 2 l  |  Karton 4 Beutel

Artikel 8802170 Artikel 8802188

Artikel 8802184 Artikel 8802186

Artikel 8802154

Artikel 8802164

Artikel 8802162

Homestyle (959553)Homestyle (959722)

Homestyle (959556)

Homestyle (959558) Eine gute Sauce – oft das Aushängeschild eines guten Lokals. Bei uns in Süd-Deutschland 

ist eine Sauce das Highlight jeder Speise: Schließlich wird man nur groß mit Spätzle & Soß! So gehört eine Demi 

Glace fest zu Schmor- und Kurzbratgerichten dazu. Allerdings ist es längst nicht mehr möglich, in jeder Küche 

dazu die Sauce noch selbst anzusetzen. Sei es aus Zeit, Platz oder Personalmangel. Ebenfalls kann es sein, dass 

Sie einen unerwartet hohen Bedarf abdecken müssen und keine ausreichende Reaktionszeit gegeben war. Wir 

nehmen Ihnen die Arbeit des stundenlangen Reduzierens ab und stellen Ihnen die handwerklich hergestellte 

Grundsauce regenerierfertig zur Verfügung. Machen Sie keine Kompromisse bei der Qualität, welche Sie Ihren 

Gästen servieren – mit MENÜPLAN Demi Glace liegen Sie ganz sicher richtig. Inhalt: 2 kg ℮ | Standbodenbeutel 

Klassisch mit Knochen angesetzt, Handwerklich gekocht frische Sauce in 

höchster Qualität nur kurz erwärmen und anrichten.

Rinderroulade gegart in Sauce
Stück 2 kg  I  Karton 4 kg
Artikel 8802136 
Homestyle (959514) Nicht umsonst ist unsere Rinderroulade ein absoluter Verkaufsschlager! Alles vom plattie-

ren über das Rollen hin zum garen passiert bei uns klassisch in Handarbeit. Dadurch ist dieses Topprodukt bei 

Ihnen auch sicher ein absoluter Hit. 6 handgerollte Rinderrouladen, gefüllt mit geräuchertem Schweinebauch, 

Zwiebeln, Senf und Gewürzgurken und dann gegart in Sauce. Ideal für jeden Anlass und schnell einsatzfähig 

und für Sie klar plan- und kalkulierbar. Inhalt: 6 Rouladen à ca 160 g gegart AUF Gesamtgewicht ca 2 kg in der 

Vakuumverpackung. von Hand gerollt regenerierfertig und somit schnell  

einsetzbar klar plan- und kalkulierbar.

Schweinegeschnetzeltes Züricher Art

Putengeschnetzeltes Züricher Art

Chili con Carne 

Bolognese

Gemüsebolognese

Beutel 2 kg  I  Karton 4 Beutel

Beutel 2 kg  I  Karton 4 Beutel

Packung 2 kg  I  Karton 4 Packungen

Beutel 2 l  I  Karton 4 Beutel

Beutel 2 l  I  Karton 4 Beutel

Artikel 8802102

Artikel 8802150

Artikel 8802178

Artikel 8802140

Artikel 8802158

Homestyle (959824) Der Klassiker unter den Rahmsaucen-Gerichten – für Sie regenerierfertig gekocht. Das 

erste überlieferte Rezept für ein Züricher Geschnetzeltes geht auf die 1950er zurück und bis heute hat sich 

im Grunde an diesem Rezept nicht viel verändert. Wir haben Ihnen die Vorbereitung abgenommen sodass 

Sie das Gericht nur noch warmstellen, garnieren und servieren müssen. Traditionell empfiehlt sich zur Bei-

lage ein Kartoffelrösti, aber auch Spätzle oder Kartoffelstampf begleiten das cremige Gericht einwandfrei. 

Inhalt: 2 kg ℮ | Standbodenbeutel. Hohe Fleischeinwaage in klassischer Rahm- 

sauce regenerierfertig und somit schnell einsetzbar klar Plan- und Kalkulierbar.

Homestyle (959829) Der Klassiker unter den Rahmsaucen-Gerichten – für Sie regenerierfertig gekocht. 

Das erste überlieferte Rezept für ein Züricher Geschnetzeltes geht auf die 1950er zurück und bis heute 

hat sich im Grunde an diesem Rezept nicht viel verändert. Wir haben Ihnen die Vorbereitung abgenom-

men sodass Sie das Gericht nur noch warmstellen, garnieren und servieren müssen. Traditionell empfiehlt 

sich zur Beilage ein Kartoffelrösti, aber auch Spätzle oder Kartoffelstampf be- 

gleiten das cremige Gericht einwandfrei. Inhalt: 2 kg ℮ | Standbodenbeutel.

Homestyle (959443) Der mexikanische Klassiker von uns für Sie gekocht. Pikant gewürzter Eintopf aus 

Rinderhackfleisch, Tomaten, Mais und roten Bohnenkernen. Das ideale Schöpfgericht für Ihren Partyser-

vice, Mittagstisch oder Kantinenplan! Serviervorschlag: Eine Haube Schmand aufsetzen und mit krossem 

Bauernbrot servieren. Inhalt:  2 kg ℮ | Standbodenbeutel.  

Pikant gewürzt. Feinstes Rindfleisch. Echter Geschmack.

Homestyle (959827) Der Pasta-Klassiker von uns für Sie regenerierfertig vorgekocht. Diese Sauce schmeckt 

in jedem Fall wie selbst gemacht – da Sie es auch ist. Perfekt für jede Anwendung. Beutel samt Inhalt er-

hitzen und schon können Sie das Produkt verwenden. Ideal für Catering, Kantine oder die Erweiterung Ihrer 

Speisekarte. Inhalt:  2 kg | Standbodenbeutel. Mit fruchtigen Tomaten und  

frischen Kräutern. Regenerierfertig und somit schnell einsetzbar. Fein würzig.

Homestyle (959632) Vegan. Stückige Tomatensauce mit Gemüse und Kräutern verfeinert.  

Inhalt:  2 kg | Standbodenbeutel. Frische Zutaten. Stückige Tomatensauce.  

Fruchtiger Geschmack.

€ / Beutel € / Stück

€ / Beutel

€ / Beutel

€ / Packung

€ / Beutel

€ / Beutel

2189 2519

2399

3049

1849

1699

1149

€ / Beutel € / Beutel € / kg

€ / Beutel € / Beutel€ / kg

1429 1829 2379

1579 12592729



€ / Stück

€ / kg

€ / Stück

€ / kg

€ / Stück

€ / Karton

€ / kg € / Stück

€ / Karton

€ / kg

€ / kg

1899

1499

1349

2399

1099

2295

1895 2285

2189

849

1799

Pfirsich-Rahm-Käse Kuchen

Südtiroler Schinkenspeck 

Birne-Joghurt-Kuchen 

Original Parmaschinken

Zitronen-Kranz

Ritter Schokowürfel 

Pancetta Magretta

Zwetschge mit Buttersteusel

Ritter Sport Mini

Bauernsülze mit Petersilie

Schoko-Sahne-Torte

Salami Spianate Piccante

Stück 2400 g  |  Karton 4 Stück

Stück ca. 2,1 kg

Stück 1400 g  |  Karton 4 Stück

Stück ca. 2,3 kg

Stück 1100 g  |  Karton 4 Stück

Karton 130 x 8 g|  4 Kartons

Stück ca. 1,75 kg

Stück 3100 g  |  Karton 2 Stück

Karton 84 x 16.67g  |  1 Karton

Stück ca. 2 kg

Stück 1900 g  |  Karton 4 Stück

Stück ca. 2 kg

Artikel 9499670

Artikel 9049310

Artikel 9497390

Artikel 8190300

Artikel 9497350

Artikel 3456920

Artikel 8191350

Artikel 9498390

Artikel 3456900

Artikel 9301350

Artikel 9497090

Artikel 8191300

Vorgeschnitten, 12 Stücke, Dm. 28 cm

ohne Schwarte, geräuchert, die herzhafte 

Spezialität aus den Alpen

geschnitten, 12 Stücke, Dm. 28 cm 

Blockform, 1/2 Stück , o. Knochen, o. Schwarte

Dm. 22 cm,  ohne Gelantine

halbes Stück

Vorgeschnitten, Dm. 36 cm,  

ohne Gelantine

Bunter Mix in 7 Sorten

Blockform, hausmacher Art

Dm. 28 cm, ungeschnitten

würzig, scharf, ital. Fiorucci

€ / Stück

€ / kg

1349

1499

Kirschkuchen Butterstreusel

Original Serrano Schinken

Stück 1900 g  |  4 Stück

Stück ca. 2,2 kg

Artikel 9497400

Artikel 9049170

Pfalzgraf, Dm. 28 cm

Spanisch, 12 Monate gereift 

WURSTWAREN & SPEZIALITÄTEN SÜSSWAREN

original Spanisch

€ / kg
1099

Baguette-Salami
Stück ca. 2,5 kg
Artikel 9101440
Aoste, französisch,  in der typischen Brotform, naturbelassen

€ / kg
1299

Salami Chorizo Doux
Stück ca. 1,8 kg
Artikel 9101580 € / Stück

2319

Gedeckter Apfelkuchen
Stück 3000 g  |  Karton 3 Stück
Artikel 9499960
Vorgeschnitten, 20 Stücke

Premium-Zebra-Käse-Torte
Stück 2250 g  |  Karton 4 Stück
Artikel 9499640
Vorgeschnitten, 12 Stücke 

€ / Stück
1549

€ / Stück
2069

Rhabarber-Erdbeer-Schnitte
Stück 2400 g  |  Karton 3 Stück
Artikel 9499880
Vorgeschnitten, 20 Stücke

€ / Stück
1785

€ / Stück
1629

Mandeltarte Erdnuss-Karamell
Stück 950 g  |  Karton 4 Stück
Artikel 9497430
Vorgeschnitten, Dm. 28 cm, Glutenfrei,  

karamellig, nussig



Beim Kauf von 6 VE frei wählbar aus 
dem gesamten Nuii Sortiment  
erhalten Sie 1 VE Nuii Salted  
Caramel & Australian Macadamia 
GRATIS dazu! Mehrfachkauf möglich. 
  
Aktionszeitraum: 01. – 30.06.2025 
– Lieferung im Aktionszeitraum

Jetzt kaufen & 
profitieren!

NEU

SOLANGE DER  
VORRAT REICHT!

AKTIONSSORTIMENT

 TREND- 
SORTE

Nuii  
Salted Caramel &  
Australian Macadamia
Art.-Nr. 31026471  
VE: 20 Stück à 90 ml / 
 20 Stück à 68 g
43,56 €/VE  (2,178 €/St.)

TOPSELLER
Nuii  
Cream & Anatolian 
Pistachio
Art.-Nr. 31026511  
VE: 20 Stück à 90 ml /  
20 Stück à 71 g

43,56 €/VE  (2,178 €/St.)

Nuii  
Coconut & Indian Mango
Art.-Nr. 31026524  
VE: 20 Stück à 90 ml /  
20 Stück à 71 g

43,56 €/VE  (2,178 €/St.)

Nuii  
Almond & Java Vanilla
Art.-Nr. 31026561  
VE: 20 Stück à 90 ml /  
20 Stück à 67 g

43,56 €/VE  (2,178 €/St.)

Nuii  
Milk Chocolate &  
 Italian Roasted Hazelnut
Art.-Nr. 31026597  
VE: 20 Stück à 90 ml /  
20 Stück à 68 g

43,56 €/VE  (2,178 €/St.)

Nuii  
Caramel White  
Chocolate & Texan Pecan 

Art.-Nr. 31022958  
VE: 20 Stück à 90 ml /  
20 Stück à 66 g

43,56 €/VE  (2,178 €/St.)

Beim Kauf von 6 VE frei wählbar aus dem  
gesamten Nuii Sortiment erhalten Sie 1 VE  
Nuii Salted Caramel & Australian Macadamia 
GRATIS dazu!  
 
Aktionszeitraum: 01. – 30.06.2025  
Lieferung im Aktionszeitraum. 
Mehrfachkauf möglich.

GRATIS

UND EINEN AUFMERKSAMKEITS-
STARKEN MARKENBOTSCHAFTER

GROSSE WERBE- 
OFFENSIVE 2025 ...

JASON  
MOMOA ca. 1,6 MRD.

KONTAKTE

6+1 
Aktion

 SPRICHT EINE BREITE  
ZIELGRUPPE AN UND  

ERREICHT ÜBERPROPOR- 
TIONAL AUCH JUNGE  

GENIESSER. 1)

 HAT EIN STARKES ROTATIONS-
WACHSTUM FÜR SCHNELLEREN  

ABVERKAUF IN DER TRUHE

2022

6,7

2023

7,7

2024

7,9

+ 17,9 %
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SOLANGE DER  
VORRAT REICHT!

NEU

AUF ERFOLGSKURS 
MIT NUII

AUFREGENDE 
GESCHMACKS-

KOMBINATIONEN

AUTHENTISCHE 
 LANDESTYPISCHE 

 ZUTATEN

MIT  
SCHLAGSAHNE 

 VERFEINERT

AUF ERFOLGSKURS 
MIT NUII

FRO_MoWe_06-2025_Basis.indd   1FRO_MoWe_06-2025_Basis.indd   1 24.04.25   08:0224.04.25   08:02

* Gutscheincode nicht übertragbar, ausschließlich, wahlweise für die abgebildeten Gratisartikel anwendbar, einmalig bis 31.07.2025 gültig, das Einlösen des Gutscheins ist kostenlos.  
1) Quelle: GfK Consumer Panel FMCG, Käuferanteile in % an Stieleis, MAT Juni 2024   2) Quelle: NielsenIQ MarketTrack, Speiseeis, Nuii Multipack, LEH+DM, Prop D-Absatz in Pack, 2022 – 2024, Deutschland, Copyright 
© 2024, Nielsen Consumer LLC   3) Quelle: Brand health tracking results Nextplorer 09/2024   4) Quelle: Auszeichnung Lebensmittelzeitung 06/2024   5) Quelle: GFK: Panel-Daten MAT August 2024 Wiederkaufs-
rate MÖVENPICK Familienpackungen • Preise in € ohne MwSt. • Irrtümer und Änderungen vorbehalten. • Solange der Vorrat reicht. • Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie auf www.froneri-schoeller.de 
Bei allen Produkt abbildungen handelt es sich um  Serviervorschläge. • Nuii® Reg. Trademark of Froneri  International Ltd • Oreo and Milka are  trademarks of the Mondelez International group used under license. 
MÖVENPICK, SCHÖLLER, EXTRÊME,  SMARTIES, KIT KAT,  PIRULO, ANTICA  GELATERIA DEL CORSO are trademarks of Société des Produits Nestlé S.A., Vevey, Switzerland, used under licence.

✔  Hohe Markenbekanntheit3)

✔  Langjährige Gastronomie­
kompetenz und Erfahrung 

✔  Ausgezeichnet als  
Top­Marke 20244)

✔  Beliebt: MÖVENPICK Eis 
wird  überproportional 
wieder gekauft!5)

STARKE EISMARKEAUFMERKSAMKEITSSTARKE   
KOMMUNIKATION 2025

Hochwertige  
Rezepturen

Einsatz von viel Sauce  
und Stückchen

Moderne Sorbet­ 
Varianten für  

Veganer  
& Frucht­Lover!

1. 6 VE frei wählbar aus  
dem gesamten MÖVENPICK 
Offeneis-Sortiment kaufen. 

2. Gewünschten Gratisartikel  
auswählen. Wahlweise 1 VE moderne  
MÖVENPICK Eisgläser oder 1 VE  
hochwertige  MÖVENPICK Eislöffel.

3. Den beim Kauf erhaltenen  
Gutscheincode für den Gratis­
artikel bis 31.07.2025 bei 
 Ammon­Gastro einlösen.*

Pick dein
Eis

Starker 
Auftritt

Social Media &  
Influencer

Eisglas klein  
„MÖVENPICK“
Art.­Nr. 7511005 
VE: 6 Stück,  
Höhe 9,5 cm / ∅ 8 cm
18,00 €/VE  (3,00 €/St.)

Eislöffel  
„MÖVENPICK“

Art.­Nr. 7511007 
VE: 6 Stück, 20 cm lang
16,20 €/VE  (2,70 €/St.)

Aktionszeitraum: 01.–30.06.2025 
Lieferung im Aktionszeitraum. Mehrfachkauf möglich.

GRATIS

ODER

GRATIS

Kreative 
Rezeptkampagnen

TV

über 600 Mio.  
geplante Werbekontakte

Jetzt kaufen &  
Markenstärke 

nutzen!

Pick dein 
Eis

Incentive
Aktion

6+ INCENTIVE–AKTION

Ihren Gutscheincode bei Ammon 
mit dem Hinweis  
„MÖVENPICK Inventice­Aktion“ 
sowie dem ausgewählten Gratis­
artikel einlösen  
per Mail 
info@ammon­gastro.de 
oder telefonisch 
+49 (0) 91 57 99 89 89

Weitere MÖVENPICK   
Werbemittel können unter   
www.ammon-gastro.de  
erworben werden.

Froneri Ice Cream Deutschland GmbH
Eduard-Pestel-Str. 15 • 49080 Osnabrück • Deutschland

Tel.: 0 800 - 101 54 21 • www.froneri-schoeller.de
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 TestArtikel 9716280 (Bitte vorbestellen)

Artikel 9716340 (Bitte vorbestellen)

Artikel 9716360 (Bitte vorbestellen)

Artikel 9716300 (Bitte vorbestellen)

Artikel 9716240 (Bitte vorbestellen)



€ / Flasche € / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Flasche

139 036,9

1499

799

495

345

1199

979

Il Hugo! Mionetto Kümmerling 35%

Havana Club Rum 40%

Pepino Peach 15%

VJ Spätburgunder Rosè 

GRAND VAL BLANC de Blancs

Lillet Blanc 17%

Osborne Veterano 30%

Flasche 0,2 l  |  Karton 12 Flaschen Flasche 0,02 l  |  Karton 25 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,7 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,75 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 1 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,75 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,7 l  |  Karton 6 Flaschen

Artikel 2858540 Artikel 2758100

Artikel 2114600

Artikel 1931200

Artikel 3147400

Artikel 3101990

Artikel 2801300

Artikel 2056500

weinhaltiges Getränk

Anejo 3 Anos

2022 QbA Pfalz, halbtrocken

Französischer Weißwein, trocken

Französischer Aperitiv, Aromen von kandierten 

Orangen und Honig, feiner Geschmack von 

Kiefernharz und exotischen Früchten

Spanische Spirituose

SPIRITOUSEN & GETRÄNKE NON FOOD

€ / Flasche
1499

L.Island Iced Tea 40 %

Tequila Sunrise 28%

Flasche 0,7 l  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 0,7 l  |  Karton 6 Flaschen

Artikel 2655340

Artikel 2655200

mit Cola auffüllen, nicht shaken

mit Orangensaft auffüllen

€ / Packung€ / Packung

€ / Flasche

€ / Flasche

€ / Packung

€ / Kanister

€ / Packung

€ / Packung

€ / Flasche

€ / Dose

449425

889

219

665

999

645

549

299

099

Servietten 33cm, 1lg.Servietten 33cm, 1lg.

Frosch NEUTRAL-Reiniger

Frosch Wc-Essig Reiniger

KB Servietten 2Lg., 33cm

Allesreiniger Citrofrisch 

KB Servietten 2Lg., 33cm

Reinigungsschwamm rot

Reinigungsschwamm blau

Reinigungsschwamm gelb

Reinigungsschwamm grün

Superfresh Duftreiniger

Sicherheits Brennpaste

Packung 500 Stück |  Karton 10 PackungenPackung 500 Stück |  Karton 10 Packungen

Flasche 5 l  

Flasche 0,75 l  |  Karton 10 Flaschen

Packung 300 Stück |  Karton 4 Packungen

Kanister 10 l

Packung 300 Stück |  Karton 4 Packungen

Packung 10 Stück |  Karton 10 Packungen

Packung 10 Stück |  Karton 10 Packungen

Packung 10 Stück |  Karton 10 Packungen

Packung 10 Stück |  Karton 10 Packungen

Flasche 1 l  |  Karton 12 Flaschen

Dose 200 g  |  Karton 72 Dosen

Artikel 5838360Artikel 5838310

Artikel 6031550

Artikel 7331450

Artikel 5843410

Artikel 6744320

Artikel 5843420

Artikel 5410300

Artikel 5410320

Artikel 5410340

Artikel 5410360

Artikel 6744410

Artikel 7746220

weiß, 1/8 Falzweiß, 1/4 Falz

weiß, 1/8 Falz

ProVal, klassischer Unterhaltsreiniger für alle 

abwaschbaren Oberflächen mit starker Fettlö-

sekraft, ideal für alle Arbeitsflächen in Küchen, 

Gastronomie und Industrie

weiß, 1/4 Falz

Rezi, kratzfrei, 15x7x4cm Scheuerschwamm mit  

weißem Vlies ohne Schleifmittel zum kratzfreien  

Scheuern von Oberflächen.

Eilfix, Konzentrat,  hervorragendes Schmutz-

lösevermögen

ca. 2,5 Stunden Brenndauer



€ / Packung € / Packung € / Packung
139 2 39 379

The Plant Chef 
Haferdrink vegan

The Plant Chef  
Kochcreme vegan

The Plant Chef  
Sour Creme vegan

Packung 1 l  |  12 Packungen Packung 1 kg  |  12 Packungen Packung 1 kg  |  12 Packungen
Artikel 8370520 Artikel 8370540 Artikel 8370560

€ / Dose
669

The Plant Chef 
Vegan Vanille
Dose 2,4 l  |  Karton 2 Dosen
Artikel 9490180 ( Bitte vorbestellen )

€ / Packung
4 39

The Plant Chef  
Veganer Aufschnitt Classic
Packung 300 g  |  6 Packungen
Artikel 9301170

€ / Packung
449

The Plant Chef  
Veganer Aufschnitt Grillgemüse
Packung 300 g  |  6 Packungen
Artikel 9301190

€ / Packung
449

The Plant Chef  
Veganer Aufschnitt Paprika
Packung 300 g  |  6 Packungen
Artikel 9301210

SÜSSWAREN

Pure italienische Lebensfreude, ein Versprechen, das jedem Kaffeegenießer mit unserem TESTA ROSSA Caffè garantiert wird. Im Jahre 1994 von den 

Röstmeistern mit viel Liebe, Erfahrung und fachlichem Wissen kreiert, gehört TESTA ROSSA Caffè heute zu den besten und beliebtesten Kaffeemarken. 

Die spezielle medium-dark Röstung macht ihn zu einem unverwechselbaren Espressogenuss. Vom klassischen Espresso über köstlichen Cappuccino, 

Latte Macchiato bis hin zum Caffè Lungo, TESTA ROSSA Caffè ist für alle Zubereitungsarten hervorragend geeignet. Der typisch samtige Geschmack 

und ein perfekt abgerundetes Aroma, die edle Säure sowie eine dichte, dunkelbraune Crema kennzeichnen diese sehr kräftige Kaffeemischung. Beste 

Arabica Bohnen aus Mittelamerika und Kenia, alle in einer Höhe von 1200 bis 2000 Metern angebaut, bilden die Basis für unseren Spitzenkaffee. Die 

sorgfältige Ernte und Weiterverarbeitung, eine perfekte Abstimmung der Bohnen und die fachkundige Röstung in der hauseigenen Rösterei verwan-

deln die kostbare Rohkaffeemischung in den unverwechselbaren TESTA ROSSA Caffè.

Der große Erfolg des Testa Rossa Caffè hat das Handelshaus WEDL dazu bewogen, ein italienisches Kaffeebar-Konzept rund um die Bohne zu 

entwickeln: die TESTA ROSSA Caffèbar. Was 1999 mit einer Bar in Innsbruck startete, ist zu einem international etablierten Franchise-

unternehmen angewachsen. Heute findet man TESTA ROSSA Caffèbars an den exklusivsten Standorten der Welt. So werden heute rund 

35 TESTA ROSSA Caffèbars von der Franchise-Zentrale aus betreut.

Beste Wahl, bester Geschmack – 
Unsere Eigenmarken in Premium Qualität!

Testa Rossa – Die Exklusivmarke



MARKENARTIKEL

€ / Eimer

€ / Dose€ / Dose

€ / Packung

€ / Packung

€ / Dose

€ / Packung

€ / Eimer
9999

10792499

169

599

849

499

6490

Knorr Delikatess-Sauce

Knorr Gemüse-Kraftbouillon

Lukull Sauce Hollandaise

Mondamin Fix Hell

Mondamin Fix Dunkel 

Mondamin Fix Hell

Eimer 10 kg 

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen

Packung 1000 ml  |  Karton 10 Packungen

Eimer 10 kg

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen

Artikel 4221530

Artikel 4221480

Artikel 3906200

Artikel 0721420

Artikel 0721430

Artikel 0721410

Kräftige braune Sauce zu Braten, mittlere 

Bindung, Eimer ergibt ca. 108,5 Liter, o.d.Z.

Gemüse Kraftbouillon mit 12 % Suppengrün, 

ergibt ca. 50 Liter, o.d.Z., o.d.A.

servierfertig. o.d.Z.

Bindemittel, o.d.Z.

€ / Packung
3699

Knorr Gourmet Rahmsauce

Lukull Sauce Hollandaise

Lukull Sauce Bearnaise 

Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen

Packung 250 ml  |  Karton 12 Packungen

Packung 1000 ml  |  Karton 10 Packungen

Artikel 4221570

Artikel 3921010

Artikel 3906250

ergibt ca. 6 Liter, o.d.Z.

servierfertig, o.d.Z.

€ / Beutel
3099

Pfanni Knödel halb & halb
Beutel 5 kg  |  Karton 4 Beutel
Artikel 0924050
Beutel = 183 Stück

€ / Dose
1299

MARKENARTIKEL

€ / Eimer

€ / Packung

€ / Dose

€ / Dose

€ / Schale € / Schale

€ / Dose

€ / Dose

€ / Packung

€ / Eimer
2495

139

1999

1049

1749 599

1599

1699

549

2899

Hamker Curry Gewürz Ketchup

Frischli Buttermilch

Pfeffer-Rahm-Sauce

Frischkäse Philadelphia Natur 70% Frischkäse Philadelphia Natur 70%

Jäger-Sauce mit Champignons

Maggi Klare Hühnersuppe

Frischli Schlagsahne 32%

Curry-Ketchup "Bombay"
Eimer 10 kg

Packung 1 l  | Karton 12 Packungen

Dose 750 g  |  Karton 6 Dosen

Schale 1650 g  |  Karton 4 Schalen Schale 500 g  |  Karton 4 Schalen

Dose 600 g  |  Karton 6 Dosen

Dose 900 g  |  Karton 6 Dosen

Packung 1 l  | Karton 12 Packungen

Eimer 10 kg
Artikel 3834180

Artikel 8372910

Artikel 4291650

Artikel 8505590 Artikel 8505630

Artikel 4291680

Artikel 4291900

Artikel 8371010

Artikel 3834110
ohne Konservierungsstoffe

Maggi Meisterklasse, ergibt ca. 6 Liter 

Eckige Buffet-Schale Eckige Buffet-Schale

Pikante braune Sauce, vegetarisch, ohne  

Zusatzstoffe, ergibt ca. 6 Liter 

Klare Hühnersuppe, ergibt ca. 40 Liter

 Markant fruchtig-würzige Currynote, beson-

ders lange Standzeit, ohne Wasserabsatz und 

Hautbildung

Knorr Delikatess-Sauce
Dose 1 kg  |  Karton 6 Dosen
Artikel 4221510
Kräftige braune Sauce zu Braten, mittlere 

Bindung, ergibt ca. 11 Liter, o.d.Z.

Knorr Delikatess-Sauce
Packung 3 kg  |  Karton 2 Packungen
Artikel 4221500
Kräftige braune Sauce zu Braten, mittlere 

Bindung, ergibt ca. 30 Liter, o.d.Z.

€ / Flasche
469

Caesar Dressing

Joghurt Style Dressing

Flasche 1000 ml  |  Karton 6 Flaschen

Flasche 1000 ml  |  Karton 6 Flaschen

Artikel 3806520

Artikel 3806500
Hellmann´s

Hellmann´s

Maggi Klare Gemüsebrühe
Dose 900 g  |  Karton 6 Dosen
Artikel 4291910
Klare Brühe mit kräftiger Gemüsenote, rein 

pflanzlich, ergibt ca. 45 Liter



Mehr erfahren über  
die digitale IGON Welt



Alle Preise zzgl. MwSt. | Angebot freibleibend | Änderungen oder Irrtümer vorbehalten |  
Solange der Vorrat reicht | Für Druckfehler keine Haftung.

igro-Schmidt GmbH & Co. KG
Stellmacherstraße 19
26506 Norden-Leegemoor

Tel.:   +49 (0) 4931 – 9491 -10  |  Fax:  - 92 
Mail:  verkauf@igro-schmidt.de

www.igro24.de


